

本报“千人观海——游青岛、日照”首批游客超过300人

“千人观海”本周五再发团

四日游298元,还赠送半年《郑州晚报》,你还等什么?

报名电话:67655693 67655033

□晚报记者 唐善普

4月30日至5月3日,300多位来自郑州的游客进行了愉快的青岛、日照四日游。这是由本报发起,郑州黄河旅行社承接的“千人观海——游青岛、日照”活动首次发团。第二次发团时间将定在本周五晚八点半,同时,游客还可获赠6个月的《郑州晚报》。

首批发团300多人

自本报4月中旬启动“千人观海——游青岛日照”活动以来,得到广大旅游爱好者的积极响应。特别是临近五一,“游青岛日照送郑州晚报”特大优惠活动一发布,报名电话更是火爆。“截止4月30日报名人数已达600人,首批发团300多人,第二批将定在5月11日(本周五)发团。”郑州

黄河旅行社负责人王具才告诉记者,此次“千人观海——游青岛、日照”活动很受欢迎,现在的天气非常好,正是观海戏水的好时机。

报名可获赠郑州晚报

为了让郑州市民有机会近距离观海听潮,感受大海汹涌澎湃的气势,“游青岛日照送郑州晚报”活动将继续进行,所有报名的游客还将免费得到半年的郑州晚报

(价值72元)。想参加的市民请拨打电话67655693、67655033报名。

游览万平口度假村、灯塔景区、太公岛,观日出、赶海拾贝壳、漫步海滨浴场,吃农家饭体验渔家乐趣,领悟栈桥和天后宫的厚重历史,感受五四广场的现代气息,乘船海上观光,参观青岛著名的珍珠场……“千人观海——游青岛日照”定会让你流连忘返。

白云、碧水、青山、阳光、奇石、沙滩——领略搏浪激情、尽享山野纯朴、品农家饭、自助烧烤

“千人漂流”有你更精彩

□晚报记者 唐善普

漂流作为一项惊险刺激的运动深受户外运动者的喜爱。为让广大户外运动者有更多机会领略搏浪飞舟的激越,高歌击桨的豪放,本报将选取宝天曼、鹤河等成熟的漂流景区,组织“千人漂流”活动,从今日起开始接受报名。

宝天曼峡谷漂流全长12公里,一路上“将军岭”带您走进童话般的神秘世界,“沙滩浴场”让您领略大自然的瑰丽……白云、碧水、青山、阳光、奇石,一处成熟的漂流胜地正等着你的到来。有着“中原第一漂”的鹤河全长38公里,落差1340米,溪流中花岗岩错落其间,时而山重水复时而柳暗花明,是中原

最早开发漂流、最刺激、规模最大的项目。

约三五好友于急湍中浪遏飞舟,体验一波三折有惊无险的乐趣,在蜿蜒、曲折的河流中或搏浪闯滩或戏水嬉闹。届时,训练有素的护漂员、导游等为你提供全方位服务,让你漂得惊心,游得舒心,玩得开心。让久居城市水泥森林中的你“忘记时间”、“忘记身份”、“忘记年龄”、“忘记烦恼”。

参加本次活动,你将享受门票优惠,同时赠送3个月的郑州晚报。本次活动还将征集有经验的旅行社。有意展示企业商家形象的酒水、饮料、车队、服装等商家均可本次活动提供赞助或冠名,本报将对活动进行全方位的报道。

咨询电话:67655693
67655033

纵情山水之灵秀 享受异域之逍遥

“千人自驾游”今日启动

报名电话67655693 67655033 诚征合作旅行社、景区、自驾游俱乐部

□晚报记者 唐善普

我们每天都在忙碌着,而面对一页页翻过的日历,你是否想过把心情放逐,背起行囊驾着自己的爱车,与家人或车友一起纵情山水?在风景的跃动中品味阖家之欢天伦之乐,在旅途的变迁中重温心与心相依的感觉?

来吧,由本报发起组织的“千人自驾游”活动今日启动,我们万事俱备,只等与你相约。

目前,随着私家车拥有量的增多,自驾游旅游也发展迅速。和传统的在景区(点)里观光旅游,自驾游旅游从旅游的感受和收获上有更大的不同,不但具

有自主性和随意性,而且更能亲近自然,非常符合当代人旅游的消费心理。采访中一些旅游界业内人士告诉记者,由于我省及周边地区的地理环境、自然景观得天独厚,集黄河、沙漠、草原、湿地、戈壁等自然景观与古迹为一体,很适合开展自驾游旅游,

已成为各地自驾车爱好者和摄影爱好者最青睐的地方。为此,本报为读者推出自驾游特别活动,今天起开始报名,报名者将享受超值优惠体验。

让我们驾驶自己的爱车,打开窗户,放上音乐,一起来享受这个阳光灿烂的夏天吧。

游青岛日照 送郑州晚报

□唐善普

总是被城市的钢筋水泥所禁锢,总是为城市拥挤的交通所烦恼,你的生活是否需要一些诗意的点缀?那就来青岛、日照吧,扑进大海的怀抱,任海浪打湿衣衫,领略这里蓝天、白云、大海



的自然风情!

洗海水浴、赶海石园、海滩拾贝、乘豪华游船、游渔码头、自由垂钓、观浪听风……与三两好友来滨海酒吧品尝美味的炭烧生蚝,让海浪冲刷我们满面的尘土,让海风带走我们全身的疲惫!青岛、日照——让我们彻底放松的地方。

青岛日照4日游298元/人,含吃住及船票,送旅行社责任

险、人身意外伤害险,并送6个月郑州晚报一份(仅剩500份)。

发车时间:每周五晚8:30发车,需提前报名。

发车地点:

西区:陇海西路郑州日报社门前
东区:紫荆山省人民会堂门前

报名电话:

60127078 66198095

60127029(24小时)

67655693(郑州晚报)

天然海滨浴场——白沙水库风景区

□李菲

白沙水库位于淮河支流颍河上游,禹州、登封、新密三市交界处。是郑州及许昌附近唯一巨大的人工湖,弥补了少林寺、中岳庙、观星台等名胜古迹有山无水的缺憾。景区内设施完善,



景观密布,有巍巍壮观的水库大坝,有泄洪闸,森林公园,姜子牙钓鱼台,湖心岛,黑龙潭,东岭关遗址,古栈道遗址等十大景点。

湖水一碧万顷,波光粼粼,沙滩柔软,炎热的夏季

到此游泳戏水将带给你无限的清凉和惬意!湖区周围群山环抱,峰峦叠嶂,鸟语花香;朝可观日出高山,夕可拾平湖晚霞;远离都市喧闹,但闻空山鸟语,古木幼林,村舍田园,可谓是一年有四季,一日有四时!

自驾游旅游线路:郑少高速—唐庄站出口向南—告成—白沙水库
景区咨询电话:13937419721

栾川寨沟醉游人 节日“三多”创新高

□刘菁荔

五月的栾川,热情的游客使县城热度不断攀升;五月的寨沟,精彩的游乐活动和细致入微的服务让游客如醉如痴。

栾川的“五一”黄金周,客流量远远超过往年。寨沟的“五一”黄金周,更是创造了“景点多、活动多、

游人多”的节日新高。

寨沟景区堪称今日栾川的旅游“新贵”,在我省各中心城市、尤其是省会郑州的市民心目中可谓“一枝独秀”。因为:这个景区的员工在精心开发大大小小数百景点的同时,还在景区设

施、接待服务和策划活动上狠下功夫,打造出寨沟品牌,扩大了品牌影响力,从而吸纳着省内外游客近悦远来,仅七天就接待游客约3万人次。

在七天的日日夜夜,寨沟景区内各景点游人如织,

饭店座无虚席,宾馆客房爆满。客人们白天游山玩水,流连忘返;夜晚又兴致勃勃地加入篝火晚会、魔术表演、东北二人转、经典电影的观赏、娱乐行列,乐不思归。

诚信旅游,服务至上。寨沟的接待服务今年也“更上层楼”。试举一例:一位花季女孩在水潭边戏水时,不小心手被岩石划破,景区服务人员闻讯赶来,很

快把她送到医院医治包扎。服务质量提高了,景区实现“零投诉”就不足为奇了。

不满足是向上的车轮。寨沟景区总经理王文厚自信地表示:夏季是寨沟最富魅力的季节,“中原第一瀑布群”使这里成为清凉世界、避暑胜地。而且,还将策划、组织神秘有趣、令人惬意的大型游乐活动……

